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<…>

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми (Коми УФАС России) по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: <…>, рассмотрев дело
№ АО 31-12/16, возбужденное по признакам нарушения Администрацией муниципального образования
городского округа «Воркута», место нахождения: Республика Коми, город Воркута, Центральная площадь,
дом 7, Комитетом по  управлению муниципальным имуществом администрации муниципального
образования городского округа МО ГО «Воркута», место нахождения: Республика Коми, город Воркута,
Центральная площадь, дом 7, части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции), установила:

К участию в деле в качестве заявителя привлечен <…>.

К участию в деле в качестве ответчиков привлечены Администрация муниципального образования
городского округа «Воркута» (далее – Администрация МО ГО «Воркута»), место нахождения: Республика
Коми, город Воркута, Центральная площадь, дом 7, Комитет по  управлению муниципальным имуществом
администрации муниципального образования городского округа «Воркута» (далее – Комитет по
управлению муниципальным имуществом администрации МО ГО «Воркута», Комитет), место нахождения:
Республика Коми, город Воркута, Центральная площадь, дом 7.

В  соответствии  с  частью  3 статьи 42 Закона о защите конкуренции Комиссия вынесла определение от
18.10.2017 о прекращении участия Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации
МО ГО «Воркута» в рассмотрении дела, копия которого направлена лицам, привлеченным к участию в
рассмотрении дела № АО 31-12/16.

Определением от 20.12.2016 о назначении дела № АО 31-12/16 о нарушении антимонопольного
законодательства к рассмотрению соответствующее дело было назначено к рассмотрению на 26.01.2017.

Определением от 26.01.2017 о приостановлении рассмотрения дела № АО 31-12/16 рассмотрение
соответствующего дела было приостановлено до принятия решения по антимонопольному делу № А 09-
11/16.
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Определением от 31.08.2017 о возобновлении рассмотрения дела № АО 31-12/16 рассмотрение дела
возобновлено, назначено к рассмотрению на 18.10.2017.

Для принятия решения по делу необходимо продлить срок рассмотрения дела № АО 31-12/16.

В соответствии с частью 1 статьи 45 Закона о защите конкуренции Комиссия определила:

Продлить срок рассмотрения дела № АО 31-12/17 до 31.12.2017.

 

Председатель
Комиссии                                                                                        
<…>

 
Члены Комиссии                                                                                                     <…>

 

<…>
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